

天父喜愛小孩

Amy 老師 (LifeKids 導師)

剛剛在整理暑期夏日營的相片，一邊看一邊會心地笑，同事問我在看什麼，笑得如此甜蜜。於我而言，與小朋友一起的時候是最甜蜜溫馨的。

記得在夏日營期間，我以「毛毛 EQ 學習繪本」為活動藍本，主角「毛毛」是一隻白兔，湊巧我在教具箱中找到一隻小白兔毛公仔，正好用來說故事。我原以為「毛毛」只會出場一、兩天就要回去那教具箱的，怎料，小朋友們出乎意料地喜愛它，每天都會問我：「毛毛在哪裏？毛毛在哪裏？」於是，我忽發奇想，告訴他們：「毛毛是我的好朋友，是小白兔 BB，要溫柔地摸它，摸它前要先洗手啊！」有一次，一位小朋友在自選活動時走來說：「老師，我要洗手！」我問：「你弄髒了嗎？」他答：「不是，只是想摸毛毛。」我笑了。

又有一次，我忘了帶「毛毛」去上課，小朋友便嘮叨起來：「Amy 老師，你不可以獨留下毛毛 BB，如果有壞人捉走它就不好了……」哈！是的，我們的確不可以把 BB 單獨留下，於是回應說：「多謝你們提醒，我現在回辦公室去找它！」自此，每次上課我都謹記帶同「毛毛」。本以為忘了一次是小事一樁，但看到小朋友



暑假夏日營結業禮

比我還著緊我的「好朋友」，實在不得不佩服他們的想像力，能將「無生命的」毛毛「活化」。他們天真無邪、純真善良的心，讓我感動不已。這也是我從事幼兒工作多年的鼓勵。



毛毛

天父喜愛小孩，更喜愛我們成人都如小孩子般單純地敬拜事奉祂。每當我看見小朋友時，彷彿就是天父在提醒我，要保持小孩子的心去服事祂。雖然我跟暑期班的孩子們接觸的時間不長，但我深信天父的愛已臨到這班孩子的生命，成為他們一生的幫助。最後，藉此機會祝福孩子們在新學年無論身、心、靈都得健壯，做個天父喜悅的小孩子！